
σε δίκλινο

€995
σε τρίκλινο

€970

Εμπλουτισμένο πρόγραμμα με εαρινές αποδράσεις στις αρχόντισσες του Ιονίου και στον μυθικό Αχέροντα.

Βυθιστείτε στην κατάνυξη των μοναδικών πασχαλινών εθίμων που αναβιώνουν κάθε χρόνο στη βασίλισσα του
Ιονίου. Αποδράστε στα μαγευτικά Σύβοτα και στη ξελογιάστρα Πάργα. Νοιώστε «ατμοσφαιρικοί» με κατάβαση
ποταμού (rafting) ή και ιππασία στα κρυστάλλινα νερά του μυθικού Αχέροντα, και  Αισθανθείτε το ηρωικό δέος των
Σουλιώτισσων με βατή πεζοπορία στη Σκάλα της Τζαβέλαινας σε ειδυλλιακό τοπίο

Πρόγραμμα:

1η ημέρα M. Τετάρτη: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ – ΙΣΘΜΟΣ- ΠΡΕΒΕΖΑ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας, δυο περίπου ώρες πριν από την 
αναχώρηση της πτήση μας. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας. Παραλαβή 
και επιβίβαση στο λεωφορείο μας. Μέσω της Αττικής Οδού προχωρούμε με
κατεύθυνση την Κόρινθο. Σταματούμε στο παραθαλάσσιο θέρετρο Λουτράκι 
ή σε άλλο γειτονικό μέρος για γεύμα και χαλάρωση. Συνεχίζοντας με κατεύθυνση την Πάτρα, διασχίζουμε την
επιβλητική γέφυρα Ρίου/Αντιρρίου που ενώνει την Πελοπόννησο με τη Δυτική Ελλάδα και ακολουθώντας την
υπερταχεία Ιονία Οδό, «βυθιζόμαστε» στην υποθαλάσσια σήραγγα Λευκάδας – Ακτίου φθάνοντας στην Πρέβεζα.
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στο ιστορικό κέντρο και στο παραθαλάσσιο μέτωπο. 
Διανυκτέρευση.

2η ημέρα M. Πέμπτη: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ- ΚΕΡΚΥΡΑ
Πρόγευμα. Αναχωρούμε για την Κέρκυρα. Διασχίζοντας την ακτογραμμή του Νομού Θεσπρωτίας φθάνουμε στο
λιμάνι της Ηγουμενίτσας όπου επιβιβαζόμαστε στο καράβι και σε μιάμισυ περίπου ώρα μας υποδέχεται η
βασίλισσας των Επτανήσων, η πανέμορφη Κέρκυρα. Μετάβαση στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια μας.
Ελεύθερος χρόνος. Ξεκούραση και παρακολούθηση των Αγίων Παθών του Εσταυρωμένου Ιησού σε παρακείμενη
εκκλησία. Διανυκτέρευση.

ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ 

8 ημέρες / 7 νύχτες
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8-15 Απριλίου

Πτήσεις με SkyExpress Τιμές ανά άτομο

8/4      GQ601      Λάρνακα - Αθήνα    09:30 - 11:15

15/4    GQ602     Αθήνα - Λάρνακα     19:10 - 20:45

Διαμονή: 1 Πρέβεζα, 4 Κέρκυρα, 2 Πρέβεζα

σε μονόκλινο

€1280

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΟΜΑΔΙΚΟ

Σε συνεργασία με το Ινστιτούτο
Ελληνικού Πολιτισμού (Ι.Ε.Π)



3η ημέρα Μ. Παρασκευή: ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ-ΚΑΝΤΟΥΝΙΑ ΠΟΛΗΣ-ΛΙΤΑΝΕΙΑ ΕΠΙΤΑΦΙΩΝ  
Μετά το πρόγευμα εξορμούμε προς το μαγευτικότερο σημείο της Κέρκυρας την
Παλαιοκαστρίτσα με το βυζαντινό μοναστήρι της Θεοτόκου πάνω στην κορυφή του
ομώνυμου λόφου με φόντο το βαθύ γαλάζιο της θάλασσας. Από το μοναστήρι, θα
ακολουθήσουμε την πομπή του πρώτου Επιταφίου στην προβλήτα του λιμανιού
της Αλύπας, σαγηνεύντας τους πιστούς που σπεύδουν να βιώσουν την
κατανυχτική ατμόσφαιρα σε τοπίο απείρου φυσικού κάλλους. Το βράδυ μετάβαση
στο κέντρο της πόλης της Κέρκυρας για να παρακολουθήσουμε τη Λιτανεία των
Επιταφίων στην πλατεία Σπιανάδα και στα γύρω κατούνια υπό τους ήχους των 
φιλαρμονικών με τους γλυκύτατους ψαλμούς να δίνουν μια ιδιαίτερα κατανυκτική 
ατμόσφαιρα. Η περιφορά ξεκινά από το ναό της Παναγίας Σπηλαιώτισσας του Νέου 
Φρουρίου από όπου βγαίνει ο πρώτος επιτάφιος, μαζί με τον επιτάφιο του ναού του 
Παντοκράτορα στο Καμπιέλο. Μετά ακολουθούν όλοι οι άλλοι και τελευταίος βγαίνει 
ο επιτάφιος της Μητρόπολης μετά τις 10 το βράδυ. Όλοι οι επιτάφιοι συνοδεύονται 
από φιλαρμονικές, χορωδίες και λάβαρα που σε ένδειξη πένθους τα κρατάνε λοξά. 
Ο επιτάφιος της Μητρόπολης που βγαίνει τελευταίος, είναι και ο πιο μεγαλοπρεπής.
Κάνει τη μεγαλύτερη βόλτα με συνοδεία του Ιερού Κλήρου και των αρχών με όλες τις φιλαρμονικές που παίζουν
πένθιμα εμβατήρια, σχολεία, προσκόπους και χιλιάδες τουρίστες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση.

4η ημέρα Μ. Σάββατο: KANTOYNIA ΚΕΡΚΥΡΑΣ–ΕΘΙΜΟ ΜΠΟΤΗΔΩΝ–ΚΑΝΟΝΙ-ΑΧΙΛΛΕΙΟ
Μετά το πρόγευμα θα μεταβούμε στο κέντρο της πόλης στα καντούνια της Κέρκυρας 
όπου θα παρακολουθήσουμε την Πρώτη Ανάσταση προσκύνημα στην εκκλησία του 
πολιούχου Αγίου Σπυρίδωνα. Στις 11 το πρωί ακριβώς η καμπάνα της Μητρόπολης 
σημαίνει την πρώτη ανάσταση εκκινώντας το έθιμο των μπότηδων. Οι ένοικοι όλων 
των σπιτιών τα οποία είναι στολισμένα με κόκκινο πανί, ρίχνουν από τα παράθυρα 
και τα μπαλκόνια πήλινα κανάτια και στάμνες γεμάτες νερό. Είναι ένα συναρπαστικό 
έθιμο που συμβολίζει την απομάκρυνση της κακοτυχίας και γι αυτό το λόγο, πολύς 
κόσμος μαζεύει κομμάτια από τους σπασμένους μπότηδες. 
Μετά το σπάσιμο των μπότηδων, οι φιλαρμονικές αρχίζουν να παίζουν και πάλι, σε 
εύθυμες νότες αυτή τη φορά μέσα σε χαρμόσυνη ατμόσφαιρα. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε το γραφικό Κανόνι με το Ποντικονήσι και τη Μονή
Βλαχέρνας δίπλα στον αεροδιάδρομο με μαγευτική θέα παγκόσμιας 
αναγνωρισιμότητας. Η ειδυλλιακή διαδρομή μας ολοκληρώνεται με επίσκεψη στο 
ορεινό χωριό Γαστούρι για να δούμε το ανάκτορο της Πριγκίπισσας Σίσσυ, το
Αχίλλειο και μοναδική θέα στο νοτιοδυτικό μέρος του νησιού. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Ξεκούραση.
Το βράδυ μεταβαίνουμε σε κοντινή εκκλησία για τη λειτουργία της Ανάστασης. Μετά το “Δεύτε Λάβετε Φως” και το
Χριστός Ανέστη θα απολαύσουμε μαγειρίτσα με πασχαλινά εδέσματα. 
Διανυκτέρευση.
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5η ημέρα Κυριακή του Πάσχα: ΚΕΡΚΥΡΑ - ΓΛΕΝΤΙ
Πρόγευμα. Γύρω στο μεσημέρι μας περιμένουν γλετζέδικες / μουσικές εκπλήξεις, πασχαλινό γεύμα με οβελία και
παραδοσιακά εδέσματα. Ελεύθερο απόγευμα για ξεκούραση. 
Διανυκτέρευση.

6η ημέρα Δευτέρα του Πάσχα: ΚΕΡΚΥΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Πρόγευμα. Μετάβαση στο λιμάνι, επιβίβαση στο καράβι προς την Ηγουμενίτσα. Αποβίβαση και σε μισή ώρα,
περίπου, φθάνουμε στα μαγευτικά Σύβοτα, την εξωτική πολυνησία με τα τιρκουάζ νερά, το βαθύ πράσινο και τις
χρυσαφένιες αμμουδιές.
Σταματούμε για καφέ/ χαλάρωση δίπλα στο λιμανάκι με τα πολυτελή κότερα. 
Συνεχίζουμε για την αρχόντισσα του Ιονίου την Πάργα με σταθμό για βόλτα στα στενά 
δρομάκια και στον κεντρικό παράλιο δρόμο υπό τη σκιά του Ενετικού κάστρου, 
απέναντι από το πολυφωτογρφημένο εκκλησάκι της Παναγίας σε τοπίο καρτ – ποστάλ. 
Το απόγευμα φθάνουμε στη Πρέβεζα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση.

7η ημέρα Τρίτη του Πάσχα: ΖΑΛΟΓΓΟ - ΓΛΥΚΥ – ΑΧΕΡΟΝΤΑΣ
Μετά το πρόγευμα ξεκινούμε προς το χωριό Καμαρίνα με την πλούσια βλάστηση
για να θαυμάσουμε το Ηρώον των γενναίων Σουλιώτισσων που προτίμησαν να
σύρουν με τα παιδιά τους τον χορό του Ζαλόγγου πέφτοντας στον γκρεμό, παρά να
ατιμασθούν από τους στρατιώτες του Αλή Πασά ο οποίος κυρίευσε το Σούλι το
1803.
Κάτω από τον βράχο βρίσκεται και το μοναστήρι του Αγίου Δημητρίου του 18ου
αιώνα με ωραίες τοιχογραφίες. Συνεχίζουμε για το χωριό Γλυκύ στους πρόποδες
των βουνών του Σουλίου δίπλα στον θρυλικό ποταμό Αχέροντα, σε τόπο απόλυτης
ηρεμίας και απαράμιλλου φυσικού κάλλους. 
Ελεύθερος χρόνος για δραστηριότητες στον Αχέροντα, όπως κατάβαση ποταμού/
rafting, ιππασία και ποτάμιο περπάτημα.
Για όσους θελουν να νοιώσουν το ηρωικό δέος των Σουλιώτισσων προτείνουμε
πεζοπορία στη Σκάλα της Τζαβέλαινας τοπίο μοναδικού κάλλους. [Συνίσταται
κοντό παντελόνι/μαγιώ και παπούτσια πλαστικά για τα ποτάμια αθλήματα] 

8η ημέρα Τετάρτη του Πάσχα: ΙΩΑΝΝΙΝΑ- ΙΣΘΜΟΣ – ΑΕΡΟΔΡΌΜΙΟ ΑΘΗΝΑΣ
Πρόγευμα. Με υπέροχες αναμνήσεις στις αποσκευές μας, παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής. Διασχίζοντας τη
σιδηρά γέφυρα Ρίου-Αντιρρίου τη μακρύτερη των Βαλκανίων και μέσω όμορφης διαδρομής σε φόντο
γαλαζοπράσινο που συνθέτουν τα γύρω βουνά με τον Κορινθιακό Κόλπο, φθάνουμε στον Ισθμό της Κορίνθου.
Σύντομος σταθμός για χαλάρωση και περί ορέξεως, γευστικό σουβλάκι- καφέ- γλυκό.
Μετάβαση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος για την πτήση της επιστροφής μας στην Κύπρο.
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Περιλαμβάνει:
Αεροπορικό εισιτήριο με φόρους αεροδρομίων, 
1 βαλίτσα 20 κιλά, μία χειραποσκευή καμπίνας 8 κιλά, ατομική τσάντα χειρός/ώμου. 
Διαμονή τρία βράδυα σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 3* στην Πρέβεζα με πρόγευμα, (Preveza City ή άλλο), τέσσερα
βράδυα στην Κέρκυρα σε ξενοδοχείο 4*με πλήρη διατροφή (all inclusive) και γιορτινό πασχαλινό γεύμα με
οβελία /εδέσματα. 
Περιηγήσεις βάσει του προγράμματος με πολυτελές λεωφορείο, 
Eισιτήρια καραβιού Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα. 
Αρχηγός /συνοδός, 
ΦΠΑ.

Δεν περιλαμβάνονται:
Ο φόρος διανυχτέρευσης/ανθεκτικότητας (ανά δωμάτιο ανά βράδυ που πληρώνεται στην υποδοχή του
ξενοδοχείου). 
Είσοδοι σε θεάματα, μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
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Το ταξίδι διοργανώνεται σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Ελληνικού Πολιτισμού

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Travel Pass τηλ. 22262222, και Ι.Ε.Π. στα τηλέφωνα 96674383, 99931000 

ΚΡΑΤΗΣΗ ΘΕΣΗΣ: Προκαταβολή €300 ευρώ ανά άτομο και εξόφληση το αργότερο 21 ημέρες πριν από
την αναχώρηση στον λογαριασμό Τράπεζα Κύπρου, M.L.P. TRAVELPASS ENTERPRISES LTD 357032072262, 
IBAN: CY89002001950000357032072262

[Στην κατάθεση να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του ταξιδιώτη όπως είναι στην ταυτότητα]

AΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: Φωτοτυπία ταυτότητας, φωτοτυπία διαβατηρίου, αριθμός κινητού τηλεφώνου,
ηλεκτρονική διεύθυνση (email)

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧHΣ:  www.travel-pass.net/terms/  &  www.iep.org.cy

https://travel-pass.net/terms/
https://travel-pass.net/terms/
http://www.iep.org.cy/

